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У селі Босівка на Черкащині люди не припиняють відстоювати своє право на чисте повітря і воду 

ICTV, Факти, 27.01.2014, 18:45 

Попри заборону сесії сільради і зборів села, невідомі підприємці далі лобіюють на рівні обласної адміністрації рішення про 

дозвіл на спорудження глиняно-бентонітового кар'єру. Селяни у відчаї – розробка надр зашкодить екології, підвищить 

радіаційний фонд, зникне вода у криницях, а сільські дороги розіб'ють багатотонні вантажівки. 

Води вже нема, ще й повітря заберуть. У Босівці всі від малого до старого вкрай стривожені. Черкаська облрада 

всупереч волі громади знову взялася за дозволи на спорудження бетонітового кар'єру на околиці села. Тому люди 

вкотре збираються на громадське слухання. 

Активіст: "Якщо вириють кар'єр, не буде пасовищ. Не буде пасовищ – не буде молока. Постраждають не тільки люди, 

постраждає держава". 

Активіст: "При виробництві бентоніту, вони просвердлять свердловини, воду будуть відкачувать. Куди вони будуть цю воду 

скидать, ніхто ж не знає". 

Активістка: "Хто тут залишиться, коли зроблять цей кар'єр? Люди повністю виїдуть". 

І самі селяни, і місцеві екологи наголошують, з видобутком бентоніту різко підвищиться радіаційний фон, забрудняться 

шкідливими викидами повітря, грунти і вода. А величезні вантажівки, що їздитимуть у кар'єр, зруйнують і так погану дорогу. 

Люди вже страждають від сусідства з цегельним заводом. Криниці висохли, дихати важко. І жодної компенсації ніхто не 

дочекався. 

Люди обіцяють тілами захищати власну землю. Але поки сподіваються що у Черкасах їх почують. 

Володимир Павличук, сільський голова Босівки: "Ми надішлемо депутатам Черкаської облради на сайт те, щоб вони 

ознайомились і були в курсі нашого питання, про те, яке було сьогодні прийнято рішення на громадських слуханнях". 
 

На виконання огляду № 17 критичних зауважень на адресу Уряду та органів виконавчої влади  

27 28.12.2013 інформуємо наступне: 

Районна державна адміністрація надає коментар-пояснення щодо сюжету передачі «Факти» на каналі ICTV «У селі 

Босівка на Черкащині не припиняють відстоювати своє право на чисте повітря і воду» від 27.01.2014, 18:45. 

«Питання, підняте у сюжеті -  передчасне. Адже відповідно до чинного  законодавства будь-яке користування надрами 

та іншими земельними ресурсами можливе при дотриманні порядку надання дозволу, де будуть враховані всі природні 

фактори, що можуть принести шкоду життєдіяльності населення.  

Районні органи влади Лисянщини зацікавлені у зростанні соціально-економічного розвитку району, збільшенні 

робочих місць, підвищенні добробуту населення. Відповідно, залучення інвестицій у район є одним з основних реальних 
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шляхів досягнення вищезазначеного.   

На часі мова йде лише про надання дозволу на  геологічне вивчення з дослідно-промисловою розробкою проявлення 

бентонітних глин.  

Побоювання окремих жителів села Босівка щодо відкриття кар’єру є абсолютно безпідставними. Діалог громади села з 

інвестором можливий і конструктивний лише після результатів отримання відповідних експертиз щодо впливу на рівень води 

та забруднення атмосферного повітря в населеному пункті внаслідок видобування надр. 

 

 

За інформацією голови Лисянської районної державної адміністрації Андрієнка А.О. 

 

 

 

 

 

 


